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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

СЬОМА СЕСІЯ 

 
РІШЕННЯ 

 
26 лютого 2021 р.                     м.Старобільськ                                         № 7/21    

 

Про результати виконання міської цільової програми розвитку малого і 
середнього підприємства в місті Старобільськ у 2020 році 

Керуючись статею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до міської цільової програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в місті Старобільськ на 2019-2020 роки, затвердженої 

рішенням Старобільської міської ради від 29.11.2018 № 50/5, Старобільська 

міська рада Луганської області 

вирішила: 

 1. Інформацію про результати виконання  міської цільової програми 

розвитку малого і середнього підприємництва в місті Старобільськ на 2019-

2020 роки прийняти до відома. (Додаток 1). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Старобільської  міської ради з питань інвестиційної політики, бюджету, 

фінансів та соціально економічного розвитку. 

  

 

Міський голова                           (Підпис)                                Яна ЛІТВІНОВА  
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Додаток 

до рішення Старобільської міської ради 

26 лютого 2021 р.  № 7/21 

  

  ЗВІТ 

про хід виконання міської цільової програми розвитку малого і середнього 
підприємництва в місті Старобільськ на 2019-2020 роки 

 

Рішенням сесії Старобільської міської ради від 29.11.2018 № 50/5 була 

затверджена міська цільова програма розвитку малого і середнього 

підприємництва в місті Старобільськ на 2019-2020 роки. 

Головна мета Програми – забезпечення сталого розвитку міста шляхом 

створення ефективної системи підтримки підприємництва, формування 

сприятливих умов для розкриття підприємницького потенціалу територіальної 

громади, підвищення її добробуту, створення нових робочих місць. 

Загальний обсяг фінансування за даною програмою був затверджений 

міською радою на 2020 рік в розмірі – 100,0 тис.грн. 

Реалізація Програми розвитку малого і середнього підприємництва в місті 

Старобільськ на 2019-2020 роки відбувалась шляхом проведення конкурсу по 

відбору бізнес-проєктів для підприємців-початківців відповідно до Положення 

про організацію та проведення конкурсу бізнес-проєктів для підприємців-

початківців. 

Термін проведення конкурсу з 10 червня по 10 серпеня 2020 року включно, 

за цей період до Старобільської міської ради було прийнято 1 бізнес-проєкт, 

який було подано підприємцем – початківцем. 

Конкурсним комітетом по відбору бізнес-проєктів для підприємців-

початківців в м.Старобільськ було проведено засідання , на якому було 

зазначено підсумкову оцінку бізнес-проєкту.  

Бізнес-проєкт «Відкриття на в’їзді до міста Старобільськ французької 

булочної з національними французькими закусками» не було визначеним 

переможцем конкурсу, оскільки не набрав необхідну кількість балів відповідно 

до Положення. 

 

 

Начальник відділу 

територіального розвитку  

виконавчого комітету міської ради             (Підпис)                 Ольга КВІТКО 


